

Einladung zur Gebiets-Service-Konferenz am 14.10.2018 nach Koblenz, An der Liebfrauenkirche 20

Dies ist auch eine Einladung zur Mitgliederversammlung des NAGKM e.V.

Liebe NA-Freundinnen und Freunde!

Willkommen zum Treffen Der Gruppenvertreter/innen sowie ihre Diener und Dienerinnen

Vorläufige Tagesordnung

10:30 Gemeinsames Frühstück

11:00 Beginn der Konferenz

- Gelassenheitsgebet
- Verlesen der 12 Traditionen und des 4. Konzept
- Vorstellungsrunde
- Teilnehmerliste, Stimmberechtigte
- Sammeln neuer Geschäfte und Anträge Festlegen der Tagesordnung

1. Annahme des letzten Protokolls

2. Kassenbericht

3. Berichte der dienenden Ämter: Chair, Protokoll, Gebietsdelegierte/r, Meetingsliste, Webservant

4. K&E Bericht

5. ÖA: Bericht

6. Berichte aus den Gruppen

7. NAGKM: Mitgliederversammlung

8. Wahlen

9. Alte/laufende Geschäfte

10. Neue Geschäfte/Anträge

Abschlussrunde, Gelassenheitsgebet

Gute 24

Ralf

Protokoll der Gebiets-Service-Konferenz vom 15.7.2018 in Frankfurt

Intro:

- Begrüßung durch Ralf (Chair)
- Lesen der Tradition und des 4. Konzeptes
- Vorstellungsrunde
- Teilnehmerliste
- Beschlussfähigkeit
- Neue Geschäfte/Anträge

Anwesend sind 34 Mitglieder/Innen
Stimberechtigt: 14, beschlußfähig

Tagesordnung:

1. Annahme des letzten Protokolls
2. Kassenbericht
3. Berichte der dienenden Ämter
4. K&E
5. Entlastung des Vereins
6. ÖA
7. Bericht aus den Gruppen
8. K&E Antrag für Workshop
9. Camping Komitee Wiesbaden
10. Ergebnisse GSK Inventur
11. Ämter Wahlen
12. Nächste GSK

zu 1. Protokoll

Im letzten Protokoll wurde ein Name falsch geschrieben und es gab eine Verwechslung

zu 2. Kassenbericht

Kassenbericht für die GSK am 15.07.2018

Kontostand NASPA	11.739,10€
Kontostand Handkasse	757,02€

Gesamt 12.496,12€

Spenden seit letzte GSK am 08.04.2018

Fr Marburg Meeting	60,00€
FR Darmstadt Meeting	200,00€
7te Tradition GSK	64,35€
LGBTQ Meeting Frankfurt	150,00€
Mi Frankfurt Meeting (Büro)	130,00€

Mo Mainz Meeting	50,00€
Do Wiesbaden Meeting	100,00€
Bad Homburg Meeting	50,00€
SO(HHS)FFM Persisches Meeting	50,00€
Fr Offenbach Meeting	100,00€
Montabaur Meeting	52,26€
Darmstadt Frauen Meeting	50,00€
40 Jahre NA Convention	11.908,27€
Odenwald Convention	1.622,00€

Gesamteinnahmen 14.587,18€

Ausgaben:

Fahrgeld nach Mainz (GSK Diener)	30,00€
Website	23,13€
K&E Literatur Preungesheim	112,00€
K&E und ÖA Fahrtgeld	158,00€
Kontoführung	28,70€
K&E Offenbach	12,00€
K&E Waldmühle	26,50€
K&E JVA Eberstadt	17,70€
K&E+ÖA Darmstadt	112,00€
Frühstück GSK	89,11€
40 Jahre NA(Zurückzahlung)	2500,00€
Odenwald Convention	500,00€

Gesamtausgaben 3.609,66€

Für das Kassenamt wird ein/e Stellvertreter/in gesucht.

Bei einer Überweisung ist ein Fehler passiert der korrigiert wird.

zu 3. Bericht der dienenden Ämter (außer Kasse, K&E, Verein, ÖA siehe jeweilige TOPs)

Chair: Ralf Führt sein Amt zum 2. Mal aus und ist froh über die vielen Anwesenden Personen.

Stv. Chair: Human Wird in seinem Amt eingelernt

Protokoll: Volker gibt sein Amt ab.

Stv. Protokoll: Patrick schreibt zum 2. Mal mit und überlegt das Amt hauptamtlich zu machen

Gebietsdelegierter Sahin möchte sein Amt abgeben und der Bericht der RSK (07.07.2018)

wird an dieses Protokoll als angehängt

stv. Gebietsdelegierter: Walid, anwesend

Meetingsliste: Daniela entschuldigt

Webservant: Thomas ist unentschuldigt. Soll nochmal mit seinem Vertreter Chihan reden

Stv. Webservant: Chihan hat seinen Dienst schlecht gemacht und weiß noch nicht ob er sein Amt weiter machen soll.

zu 4. K&E

Rainer möchte in Frankfurt einen K&E Workshop ausrichten und stellt 3 mögliche Termine vor:

23.03.2019

30.03.2019

06.04.2019

Die Gruppenrepräsentanten sollen diese Termine mit in ihre Gruppe nehmen um ein Termin zu finden, das

der K&E Workshop stattfinden kann. Der K&E Beauftragte möchte ein K&E Liste schreiben so das, dass Gebiet Bescheid weiß wo die Infomeetings stattfinden.

zu 5. Entlastung

- Alle im Raum sind Stimmberechtigt 34 Mitglieder/innen
- Es wurde ein Antrag gestellt um den Verein zu entlasten. Das bedeutet dass die in letzter Zeit gute Arbeit verrichtet haben. Der Antrag wurde unterstützt und es wurde zur Entlastung abgestimmt.
 - Maria gibt ihr Amt als Protokollant ab.
- Shahin lässt sich zur Wahl aufstellen und wurde als Protokoll gewählt.

zu 6. ÖA

Marion ist anwesend. Bei der 40 Jahres Feier konnte sie einen Kontakt mit der Frankfurter Allgemeinen Zeitung aufnehmen. Ein Na Mitglied hat ein Telefon Interview gegeben und der Artikel war in der Zeitung.

Am 14.Mai war in Gießen in der Polizei -Hochschule ein Infomeeting für angehende Polizisten

Es waren 1 Dozent und ca. 20 Studenten bei der Veranstaltung und sehr interessiert.

Am 8.6.2018 war in Frankfurt im Südbahnhof der 35. Selbsthilfemarkt. Es waren über den Tag 5 NA Mitglieder am Stand verteilt.

Anstehende Projekte: am 22.09.2018 ist in Darmstadt ein Selbsthilfe Tag, sind schon angemeldet und In Offenbach am 25.8.2018 ist ein Selbsthilfe Tag sind noch nicht angemeldet.

zu 7. Bericht aus den Gruppen

Frankfurt, Mi: Peter (GR), 20 Besucher/innen und das Meeting spendet 150€

Frankfurt, Do: Jürgen (GR) ca. 18 Besucher/innen 80€ gespendet. Ämter sind besetzt.
1.mal im Monat Sprechermeeting

Frankfurt, Sa: Chihan (GR) Rauchermeeting alles Ämter sind besetzt. Das Meeting ist gut besucht und in der Kasse sind 850€

Frankfurt, So: Esmail (GR) persisch sprachiges Meeting 15-20 Teilnehmer/innen Kassenstand beträgt 100€ und 100€ gespendet

Frankfurt So: Mesan (GR) persisch sprachiges Meeting habe Probleme mit der Literatur.

Frankfurt Mi: Joath (GR) persisch sprachiges Meeting habe viele neu Teilnehmer/innen.
Der Kassenstand ist 100€

Darmstadt, Fr: Angela (GR) Sprechermeeting 20-30 Besucher/innen 125€ Kasse

Darmstadt Mi: Marco (GR) Das Meeting hat viele Besucher/innen, 100 gespendet und in Oktober zieht das Meeting um

Darmstadt Frauenmeeting: Alice (GR) An jeden 4. die im Monat ist das Frauenmeeting
50€ gespendet

Heppenheim Do: Jan (GR) 10 Besucher/innen in der Kasse sind 240€. Ämter sind besetzt.

Wiesbaden Do: Tina (GR) 8-10 Besucher/innen 260€ sind in der Kasse

Koblenz Mi: Muckie (GR) 25-30 Teilnehmer/innen Kassenstand 214€

Hofheim Sa: Rüdiger (GR) 3-5 Stammmitglieder/innen hat kein Kassenstand

Offenbach Fr: Max (GR) 15-20 Teilnehmer/innen 300€ Kassenstand.

Offenbach Do: Florian (stv. GR) Meeting ist nicht gut besucht. Es ist kein Info Meeting mehr. 20€ Gespendet

zu 8. K&E Antrag für Workshop

Es wurde ein Antrag für ein K&E Workshop gestellt mit einer finanziellen Unterstützung.

Es wurden 300€ beantragt.

Der Antrag wurde bewilligt

zu 9. Camping Komitee Wiesbaden

Das Komitee für die Wiesbaden Konvention hat ein Vorschuss von 300€ beantragt.

Der Antrag wurde bewilligt

zu 10. GSK Inventur Ergebnisse

Die haben die Fragen 21-26 gemacht das Ergebnis war zwischen durchschnittlich und recht gut.

Zum Schluss kam die die Frage welchen Servicearbeiten werden besonders gut war nehmen:

- Kassenrichtlinien erstellen
- K&E mach Workshop und Regionsübergreifende Arbeit
- ÖA Selbsthilfetag, Presse
- Website
- Na Büro
- RSK Verbindung, Austausch
- Mehr Gruppenrepräsentanten auf der GSK
- Konvention im Gebiet FFM

Welcher Bereich kann verbessert werden:

- Meetingliste
- Protokoll schneller fertig machen

Ergebnis der Fragen unter ausreichend:

- Kommunikation Gebiet-Gruppe
- Gebietsämter besser einarbeiten
- Höflichkeit und Atmosphäre auf der GSK
- Möglichkeit der Kommunikation untereinander
- Einigkeit der GSK
- Einigkeit der Meetings
- Unterstützung im Gebiet für Mitglieder mit Servicebereitschaft
- Kontinuität und Rotation der Dienste
- Dienste besetzen
- Kommunikation mit Professionellen die mit süchtigen arbeiten

- Ressourcen des Gebietes nutzen und Botschaft weitergeben
- Einarbeiten der ÖA Diener

zu 11. Ämter Wahlen

- Shahin gibt sein Amt als Gebietsdelegierter ab.
- Walid möchte sich als Gebietsdelegierter wählen lassen und wird nicht gewählt.
- Patrick möchte sich als Protokoll wählen lassen und wurde als hauptamtlicher Protokollant gewählt
- Jan möchte sich als stellvertretender Gebietsdelegierter wählen lassen, wen der Sahin ihn in das Amt einarbeitet. Jan wurde als stv. Gebietsdelegierter gewählt und der Shahin übt das Amt kommissarisch weiter aus um Jan einzuarbeiten.

12. Nächste GSK

Einladung zur Gebiets-Service-Konferenz am 14.10.2018 nach Koblenz, An der Liebfrauenkirche 20 10:30 gemeinsames Frühstück 11:00 Beginn

PS: Informationen zu NA allgemein, den Meetings und speziellen Servicethemen:

- Website

Region www.narcoticsanonymous.de (Info+Berichte: /files/
Literaturkomitee: /litkom_files/, ÖA: /pi_files

Mediothek: www.na-mediothek.de

Gebiet www.na-mitte.de

Andere [www.\(na-berlin, na-gebiet-sued, na-nord, na-west, na-suedwest\).de](http://www.(na-berlin, na-gebiet-sued, na-nord, na-west, na-suedwest).de)

Schweiz www.narcotics-anonymous.ch

RSK-mails (Auswahl):

(chair; rd; vereinvorsitz; webmaster; pi (das is ÖA); litkom; berlin; schweiz, Mitte
;nord;sued;suedwest;west;etc@narcoticsanonymous.de

- Büro: Narcotics Anonymous Kontaktstelle (Neuer Name/Mailadresse ist in der Entscheidungsfindung)

Haus der Volksarbeit (3. St. hinten re.)

Eschenheimer Anlage 21, 60318 Frankfurt,

Tel.: 069/1501-197

Öffnungszeiten

Mi von 15.00h bis 18.00h

- Gebiet Mitte:

Narcotics Anonymous, NAGKM e.V c/o, Narcotics Anonymous

Kontaktstelle siehe oben, E-Mail an das Gebiet

info@na-mitte.de, oder die GSK: chair@na-mitte.de